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ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ ВИКОРИСТАННЯ 

УЛЬТРАФІОЛЕТОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ЕЛЕКТРИЧНІЙ ІНЖЕНЕРІЇ 

Семенов Анатолій, к. ф.-м. н., доцент 

 

Оптичне випромінювання є важливим фактором, що забезпечує 

життєдіяльність проживання людини. Ще в минулому столітті в різних сферах 

діяльності людства, де ряд хімічних методів були безсилими і тільки 

застосування оптичного випромінювання УФ діапазону від 200 до 400 нм дало 

можливість вирішити ряд питань в різних сферах діяльності людства. 

Ультрафіолетове випромінювання є важливим екологічним фактором в 

боротьбі з вірусами, що передаються повітряно-крапельним шляхом та SARS-

CoV-2 [1]. Ультрафіолет з інтенсивністю ультрафіолетового випромінювання 

близько 254 нм є одним із найбільш застосовуваних методів дезінфекції [2], 

оскільки віруси чутливі до УФ променів через високу фотореактивність 

нуклеїнових кислот. Тому більшість досліджень 

інактивації вірусів зосереджуються на області УФ254. 

У даний час УФ-технології розвиваються швидкими темпами у 

промисловості, комунальному господарстві, сільському господарстві, 

електричній інженерії і т. д. Цей розвиток став можливим завдяки промисловому 

виробництву потужних джерел ультрафіолетового випромінювання [2]. 

Для ламп, що використовуються в різних опромінювальних системах 

бактерицидного знезараження води в басейнах [3], знезараженні порошкових 

матеріалів [4], опромінення насіння сільгоспкультур [5] важливо знати 

параметри УФ потоку і забезпечувати необхідний рівень УФ-опроміненості. 

Перспективним напрямком використання УФ-випромінювання є 

електрична інженерія. Найбільш перспективні напрямки відзначимо:  

- використання ультрафіолетових променів в електричній інженерії для 

розробки високоефективних ізоляційних матеріалів; 

- розробка ультрафіолетових технологій для забезпечення 

https://www.sciencedirect.com/topics/medicine-and-dentistry/virus
https://www.sciencedirect.com/topics/medicine-and-dentistry/nucleic-acid
https://www.sciencedirect.com/topics/medicine-and-dentistry/virus
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високоефективних сонячних елементів та ультрафіолетових фотодетекторів; 

- використання ультрафіолетових хвильоводів дозволить створювати більш 

компактні та ефективні електромагнітні компоненти для різноманітних 

електричних систем; 

- ультрафіолетові технології можна використовувати для неруйнівного 

контролю та діагностики електричних систем; 

- розробка ультрафіолетових методів виробництва полупровідникових 

пристроїв для поліпшення якості та продуктивності електроніки. 

Ці напрямки використання ультрафіолетових технологій в електричній 

інженерії вказують на потенційні можливості для покращення технологій та 

розвитку нових інновацій у даній галузі. 
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РОЛЬ ГРАДАЦІЇ ІНТЕЛЕКТУ ЗДОБУВАЧА У ФОРМУВАННІ ВЛАСНОЇ 

ОСВІТНЬОЇ ТРАЄКТОРІЇ 

Бичков Ярослав, к. т. н., доцент 

 

Надати можливість кожному здобувачу самостійно створювати власну 

освітню траєкторію – непересічне завдання системи сучасної освіти. На друге 

місце у статті 53 «Права та обов’язки здобувачів освіти» закону України «Про 

освіту» [1] поставлено право на вільний вибір індивідуальної освітньої 

траєкторії. З огляду на це, окреслення основних детермінантів у надзвичайно 

широкому переліку особистісних характеристик здобувачів вищої освіти набуває 

визначної актуальності. 

Ефективним механізмом реалізації права здобувача на індивідуальну 

освітню траєкторію є впровадження системи вибіркових навчальних дисциплін. 

Але тут перед кожним здобувачем постає дилема вибору: розвивати 

компетентності, до яких є природні здібності, чи навпаки – ті, до яких чітко 


